

**Z A P I S N I K**  
**sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,**  
**održane dana 20. lipnja 2024. godine,**  
**u Gradskoj vijećnici Grada Preloga,**  
**Glavna 35, Prelog, s početkom u 19,30 sati.**

Sjednicu je sazvao gosp. **ĐURO UJLAKI – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga**, pozivom KLASA: 024-01/24-01/13; URBROJ: 2109-14-01-24-01, dana 13. lipnja 2024. godine.

**SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI:** Božidar Glavak, Mario Horvat, Zdravko Kvakon, Snježana Ladić, Nikola Madić, Ivana Martinec Novak, Margit Mirić, Anica Narandža, Josip Novak, Đuro Ujlaki, Ana Vojsk Kemec i Mario Vrbanec.

**SJEDNICI NIJE PRISUTNA: Anica Antolek Hrgar.**

**SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI:** Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Zvonimir Grabant (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Miroslav Hrčić (pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte), Sandra Hlišć (voditeljica Odsjeka za financije i proračun), Jasminka Pervan (ravnateljica Doma kulture Grada Preloga), Mladen Križaić (ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog), Neven Hercigonja (direktor Marina Prelog d.o.o.), Iva Kožnjak (ravnateljica Muzeja Croata inuslanus Grada Preloga), Maja Lesinger (ravnateljica Knjižnice i čitaonice Grada Preloga), Kristina Posavec (ravnateljica Dječjeg vrtića Fijolica Prelog) i Željko Sokač (administrativni referent).

**SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI:** Međimurske novine, medjimurski.hr, List Međimurje, Studio M i Studio Vipro.

**Gosp. UJLAKI ĐURO – PREDSJEDNIK** Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 17. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

**PREDSJEDNIK** daje na prihvaćanje zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

Vijećnik Mario Horvat traži da se točka 7.a. skine s dnevnog reda.

**PREDSJEDNIK** navodi da je dao na prihvaćanje zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga a da se još ne glasa o dnevnom redu.

Vijećnik Mario Horvat se ispričao.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**Predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.**

**AKTUALNIH 30 MINUTA:**

Gđa. Margit Mirić postavila je pitanje o planovima za uređenje Zelene ulice u Draškovcu te o planovima za nastavak uređenja groblja i crkve u Draškovcu.

Gosp. Josip Novak postavio je pitanje o plaći, odnosno naknadi za rad gradonačelnika za vrijeme kada istovremeno obavlja i dužnost zastupnika u Hrvatskom saboru.

Gđa. Ana Vojsk Kemec pohvalila je uređenje Ulice Stjepana Radića, ali i nedostatke u toj ulici te ostalim dječjim igralištima na području Preloga.

Gosp. Zdravko Kvakan postavio je pitanje o problemu sa oborinskim vodama u Gospodarskoj zoni Sjever u Prelogu. Također je postavio pitanje i tražio pojašnjenje o učestalim inspekcijama i prijavama raznim institucijama vezanima uz Sportsko rekreacijsku zonu Marina Prelog.

Gosp. Nikola Madić postavio je pitanje o uređenju rubnjaka i prometnice na južnom području Preloga te mogućoj izgradnji pješačko biciklističke staze prema Donjoj Dubravi.

Gosp. Mario Horvat postavio je pitanje o problematici napuštenih dvorišta u Čukovcu te pitanje o instaliranju dječjih igrala na prostoru rubnjaka u Čukovcu.

Gosp. Božidar Glavak postavio je pitanje o rješavanju nedostatka uočenih prilikom primopredaje radova poslije izgradnje kanalizacijskog sustava kroz naselje Cirkovljan. Također je postavio pitanje o prometu teretnih vozila kroz Ulicu Zdenci u Cirkovljanu.

Gosp. Mario Vrbanec ponovio je pitanje o uređenju zgrade željezničke postaje u Čehovcu.

Gđa. Snježana Ladić ponovila je pitanje o uređenju rubnjaka i prometnice na južnom području Preloga. Postavila je i pitanje o mogućem početku radova na izgradnji trgovačkog centra u Prelogu.

Gđa. Ivana Martinec Novak postavila je pitanje o uređenju, odnosno dogradnji Srednje škole u Prelogu te što se konkretno planira vezano uz dogradnju i uređenje Osnovne škole Prelog i Srednje škole Prelog.

Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. LJUBOMIR KOLAREK – gradonačelnik.

**PREDSJEDNIK** predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

Mario Horvat predlaže da se sa dnevnog reda skine točka 7.a) koja glasi:

- Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

Predsjednik daje na glasanje prijedlog vijećnika Maria Horvata da se točka 7.a) skine sa dnevnog reda.

**„ZA“ je glasalo 5 vijećnika, PROTIV je glasalo 7 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da Gradsko vijeće Grada Preloga nije prihvatilo predloženu promjenu dnevnog reda.**

**PREDSJEDNIK daje na glasanje dnevni red u cijelosti.**

### **D N E V N I R E D**

1. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu.
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
4. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu.
5. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.
6. Donošenje Odluke o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica.
7. a) Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.  
b) Donošenje Zaključka o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48).  
c) Donošenje Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63).  
d) Donošenje Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104).
8. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini.
9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.
10. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga.
11. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.
12. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga.
13. Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.
14. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.
15. Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.
16. Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvatilo tako predložen dnevni red.**

## TOČKA 1.

**Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu.

**„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu.**

**Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## TOČKA 2.

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

**Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 3.**

**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

**Odbor za komunalno gospodarstvo** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i Anica Naranđa.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

**Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### TOČKA 4.

**Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu.**

**Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu** u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### TOČKA 5.

**Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

**Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu** u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 6.**

**Prijedlog Odluke o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica.

**Odluka o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja objekta Dječjeg vrtića Fijolica Prelog Odjel Draškovec ustanovi Dječji vrtić Fijolica** u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 7. a)**

**Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za nekretnine održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

**Odbor za nekretnine** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Mario Horvat, Božidar Glavak i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.

**„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 1 vijećnik, a kao „SUZDRŽAN“ 3 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.**

**Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.**

**TOČKA 7. b)**

**Prijedlog Zaključka o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48)** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za nekretnine održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48).

**Odbor za nekretnine** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48).



Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Zaključka o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48).

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48).**

**Zaključak o prodaji nekretnine u k.o. Prelog (Ulica V. Nazora 48)** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 7. c)**

**Prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63)** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za nekretnine održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63).

**Odbor za nekretnine** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63).

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63).

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63).**

**Zaključak o kupnji nekretnine u k.o. Prelog (Glavna ulica 63)** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 7. d)**

**Prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104)** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici

Grada kao i zapisnike sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za nekretnine održanih 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104).

**Odbor za nekretnine** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104).

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Zaključka o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104).

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104).**

**Zaključak o kupnji nekretnine u k.o. Čehovec (Glavna ulica 104)** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 8.**

**Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini.**

**Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2024. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 9.**

**Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.

**Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 10.**

**Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga.

Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Doma kulture Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 11.**

**Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnice i čitaonice Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 12.**

**Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za društvene djelatnosti održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za društvene djelatnosti** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na

Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** daje na glasanje prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga.

**„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.**

**PREDSJEDNIK** konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga **JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 13.**

**Prijedlog Izvješća o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo **Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini**

**Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** u cijelosti se nalazi u pravitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 14.**

**Prijedlog Izvješća o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga** prihvatilo **Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2023. godini**

**Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 15.**

**Prijedlog Izvješća o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK** konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga** prihvatilo **Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2023. godini**

**Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

## **TOČKA 16.**

**Prijedlog Izvješća o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini** s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 17.06.2024. godine.

**Odbor za financije i proračun** na sjednici održanoj 17.06.2024. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Izvješća o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini.

Rasprave nije bilo.

**PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga prihvatilo Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini**

**Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2023. godini u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.**

Sjednica je završila u 21,30 sati.

NAPOMENA: Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga [www.prelog.hr](http://www.prelog.hr).

### **GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA**

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:**  
Ujlaki Đuro, dipl. ing. stroj.

**PROČELNICA:**  
Radović Miljenka, mag. iur.